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Lundi 15 Décembre 2008 à 14 heures, lots 1 à 540

Vins divers, Champagne et spiritueux, lots 1 à 181 
(Dont Chartreuse du lot 31 à 50)
Vins blancs de Bourgogne, lots 182 à 198
Vins rouges de Bourgogne, lots 199 à 318
Vins blancs de Bordeaux, lots 319 à 339
Vins rouges de Bordeaux, lots 340 à 540

IMPORTANT

LIVRAISON des LOTS et MAGASINAGE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris

Mercredi 17 Décembre 2008, de 9 heures 30 à 12 heures 30 et de 14 heures à 18 heures

Après cette date, sur rendez-vous à l’Etude

L’acheteur s’engage à prendre ses lots dans les meilleurs délais.
Au-delà d’un mois à compter de la vente, des frais de magasinage seront facturés.

RÉCLAMATIONS :
Il est précisé à nos aimables acheteurs qu’au-delà

d’un délai de trois semaines à compter de la vente, aucune réclamation ne sera possible.

CORRESPONDANTS REGION OUEST
Cabinet Romane PETROFF et Louis RANÇON

Louis RANÇON : 12, rue de la Visitation - 35000 Rennes - Tél. - Fax : 02 23 20 05 18
Romane PETROFF : 31-33, rue de l'Horloge - 22100 DINAN - Tél. -Fax : 02 96 39 04 30
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VINS DE CHAMPAGNE 

1 1 bouteille CHAMPAGNE Pommery 1947 (eta, très bon niveau) 160 / 180

2 1 bouteille CHAMPAGNE Moët & Chandon 1949 (eta lisible, tachée) 150 / 170

3 1 bouteille CHAMPAGNE Perrier-Jouët 1950 (MB) 30 / 40

4 4 bouteilles CHAMPAGNE Pommery 1952 (1 es, 1 LB) 440 / 480

5 6 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1955 (3 LB, 1 MB, 1 B, 1 GV) - cb 120 / 150

6 1 jéroboam CHAMPAGNE Pommery 1964 600 / 650

7 1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1969 250 / 280

8 1 jéroboam CHAMPAGNE Veuve Clicquot Ponsardin 1973 200 / 250

9 4 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1976 (1 V) 560 / 680

10 Ensemble de 2 bouteilles 80 / 100
1 bouteille CHAMPAGNE "Belle Epoque", Perrier-Jouët 1978
1 bouteille CHAMPAGNE rosé, Veuve Clicquot 1973

11 1 bouteille CHAMPAGNE "Collection", Taittinger 1981 (Arman) 80 / 90

12 2 bouteilles CHAMPAGNE "Collection", Taittinger 1981 160 / 180

13 1 bouteille CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1983 140 / 160

14 1 bouteille CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1985 170 / 190

15 6 bouteilles CHAMPAGNE Krug 1985 780 / 900

16 1 magnum CHAMPAGNE "Dom Ruinart", Ruinart 1986 140 / 160

17 1 magnum CHAMPAGNE L. Roederer 1988 50 / 60

18 1 bouteille CHAMPAGNE Krug 1989 160 / 180

19 1 bouteille CHAMPAGNE "Comtes de Champagne", Taittinger 1990 50 / 60

20 3 bouteilles CHAMPAGNE "Joyau de France", Boizel 1991 75 / 90

21 1 bouteille CHAMPAGNE "Comtes de Champagne", Taittinger 1994 30 / 35

22 1 magnum CHAMPAGNE "Louise", Pommery 1995 80 / 100

23 4 bouteilles CHAMPAGNE Taittinger 1995 80 / 100

24 1 bouteille CHAMPAGNE "Comtes de Champagne", Taittinger 1995 45 / 50

25 1 bouteille CHAMPAGNE "Grande Année", Bollinger 1999 30 / 35

26 2 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon (1998 & 1999) 180 / 200

27 Ensemble de 4 bouteilles 60 / 70
1 bouteille CHAMPAGNE Pommery (ets, vieux) 
1 bouteille CHAMPAGNE "Red Top", Heidsieck Monopole (ea, LB) 
1 bouteille CHAMPAGNE de Castellane (MB)
1 bouteille CHAMPAGNE de Castellane (demi-sec) 

28 3 bouteilles CHAMPAGNE "Private Cuvée", Krug (très vieux, eta) 210 / 240

29 10 bouteilles CHAMPAGNE "Grande Cuvée", Krug (étiquette crème) 700 / 800

30 2 bouteilles CHAMPAGNE 20 / 25
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SPIRITUEUX 

31 1 bouteille CHARTREUSE jaune "10 ans", 1944 1 700 / 2 000

32 1 bouteille CHARTREUSE verte, "10 ans", 1940 1 700 / 2 000

33 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone verte, "Sauvée de la destruction" (série exceptionnelle de 800 bouteilles) 1 700 / 2 000

34 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone jaune, "Sauvée de la destruction" (série exceptionnelle de 800 bouteilles) 1 700 / 2 000

35 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone jaune, (période 1951-59) 800 / 900

36 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone jaune, (50-51) 800 / 900

37 1 bouteille CHARTREUSE jaune (période 1956-64) 700 / 800

38 1 bouteille CHARTREUSE verte, (période 1956-64) 700 / 800

39 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone jaune, (période 1966-73) 300 / 400

40 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone jaune, (période 1966-73) 300 / 400

41 1 demie CHARTREUSE Tarragone verte, (période 1966-73) 150 / 200

42 1 bouteille CHARTREUSE verte, 1946 900 / 1 000

43 1 bouteille CHARTREUSE verte, 1949 900 / 1 000

44 1 bouteille CHARTREUSE verte, (période 1964-66) 350 / 450

45 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone verte, (ea, période 1965-66) 350 / 450

46 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone verte, (B, période 1966-73) 300 / 350

47 1 bouteille CHARTREUSE Tarragone verte, (B, période 1966-73) 300 / 350

48 1 jéroboam CHARTREUSE jaune 1952 5 000 / 5 500

49 1 jéroboam CHARTREUSE verte, (période 1956-64) 5 500 / 6 000

50 1 bouteille CHARTREUSE "Tarragone du Siècle", coffret bois 1 600 / 1 700

51 1 bouteille CALVADOS Hédiard 1893 350 / 400

52 1 bouteille GRAND ARMAGNAC Corcellet 1900 350 / 400

53 1 bouteille CALVADOS 1893 350 / 400

54 1 bouteille CALVADOS Morin 1895 450 / 600

55 1 bouteille SCOTCH WHISKY "25 years old", The Macallan (carafe cristal) 70 / 80

56 1 bouteille SCOTCH WHISKY "25 years old", The Macallan (carafe cristal) 70 / 80

57 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

58 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

59 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

60 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

61 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120
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62 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

63 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

64 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

65 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

66 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

67 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

68 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

69 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

70 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

71 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

72 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

73 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

74 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

75 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

76 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

77 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

78 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

79 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

80 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

81 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

82 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

83 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet (lot de très vieilles eaux-de-vie) 100 / 120

84 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet 50 / 60

85 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet 50 / 60

86 1 bouteille TRES VIEILLE FINE CHAMPAGNE Moyet 50 / 60

87 1 bouteille RHUM "Louisiane ", Les Fils de Louis Lamy (vieux) 80 / 100

88 1 bouteille RHUM "Charleston", Marie Brizard (vieux) 100 / 120

89 1 bouteille RHUM "Naturel", Economat SNCF (vieux) 100 / 120

90 1 bouteille RHUM Jackson (vieux) 80 / 100

91 3 bouteilles COGNAC Rémy Martin 35 / 45
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VINS DE LOIRE, CÔTES-DU-RHÔNE, PORTO et DIVERS 

92 1 bouteille HERMITAGE "La Chapelle", Jaboulet 1961 (TLB) 3 000 / 3 500

93 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 1969 (1 MB) 25 / 30

94 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "Domaine des Terres Blanches", Diffonty 1969 240 / 260

95 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "Domaine des Terres Blanches", Diffonty 1969 240 / 260

96 8 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Brune & Blonde", Guigal 1979 280 / 320

97 7 bouteilles HERMITAGE Guigal 1979 105 / 125

98 12 bouteilles HERMITAGE blanc, Guigal 1980 170 / 190

99 Ensemble de 3 bouteilles 170 / 200
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 1989
1 bouteille CHÂTEAU PONTET-CANET, 5ème cru Pauillac 2005
1 bouteille ECHEZEAUX, Forey 2002

100 3 bouteilles ERMITAGE "Le Pavillon", Chapoutier 1996 180 / 210

101 4 bouteilles HERMITAGE "De l'Orée", Chapoutier 1996 220 / 240

102 9 bouteilles HERMITAGE "La Sizeranne", Chapoutier 1996 180 / 225

103 7 bouteilles HERMITAGE "La Chapelle", Jaboulet 1997 280 / 315

104 3 bouteilles HERMITAGE "De l'Orée", Chapoutier 1997 165 / 180

105 12 bouteilles HERMITAGE "La Chapelle", Jaboulet 1998 420 / 480

106 10 bouteilles HERMITAGE "La Chapelle", Jaboulet 1998 350 / 400

107 2 bouteilles ERMITAGE "Le Pavillon", Chapoutier 1998 120 / 140

108 3 bouteilles CORNAS Chapoutier 1998 40 / 50

109 4 bouteilles ERMITAGE "Le Pavillon", Chapoutier 1999 260 / 280

110 1 bouteille HERMITAGE "De l'Orée", Chapoutier 1999 50 / 60

111 1 bouteille CÔTE-RÔTIE "La Mouline", Guigal 2003 290 / 320

112 1 bouteille CÔTE-RÔTIE "La Landonne", Guigal 2003 290 / 320

113 1 bouteille CÔTE-RÔTIE "La Mouline", Guigal 170 / 190

114 1 bouteille CÔTE-RÔTIE "La Landonne", Guigal 150 / 170

115 1 bouteille CÔTE-RÔTIE "La Turque", Guigal 150 / 170

116 31 bouteilles COTES DE PROVENCE rosé, 40 / 50

117 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 30 / 35

118 1 bouteille RIDGE MONTE BELLO 1995 (USA) 70 / 80

119 12 bouteilles TOKAJISzamarodni Edes 1990 120 / 180

120 12 bouteilles TOKAJISzamarodni Edes 1990 120 / 180

121 6 bouteilles RIOJA Rivarey 1981 35 / 40

122 12 bouteilles POUILLY-FUME "Baron de L", Ladoucette 1981 70 / 80
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123 12 bouteilles POUILLY-FUME "Baron de L", Ladoucette 1981 70 / 80

124 12 bouteilles POUILLY-FUME "Baron de L", Ladoucette 1981 70 / 80

125 7 bouteilles POUILLY-FUME D. Dagueneau 2004 50 / 60

126 5 bouteilles POUILLY-FUME "Buisson Renard", D. Dagueneau 2004 125 / 150

127 3 bouteilles POUILLY-FUME "Silex", D. Dagueneau 2004 95 / 105

128 6 bouteilles POUILLY-FUME "Pur-Sang", D. Dagueneau 2004 180 / 210

129 Ensemble de 2 bouteilles 50 / 60
1 bouteille SAVENNIERES "Coulée de Serrant", N. Joly 1988
1 bouteille SAVENNIERES "Coulée de Serrant", N. Joly 1994

130 2 bouteilles SAVENNIERES "Coulée de Serrant", N. Joly 1995 65 / 70

131 2 bouteilles SAVENNIERES "Coulée de Serrant", N. Joly 1996 70 / 80

132 3 bouteilles SAVENNIERES "Coulée de Serrant", N. Joly 1992 65 / 75

133 6 bouteilles SAVENNIERES "Coulée de Serrant", N. Joly 1993 - cb 130 / 150

134 5 bouteilles VOUVRAY "Haut-Lieu", Huet 1967 (demi-sec) 25 / 30

135 5 bouteilles VOUVRAY "Haut-Lieu", Huet 1971 (demi-sec) 30 / 35

136 12 bouteilles VOUVRAY "Le Mont", Huet (LB, demi-sec) 60 / 70

137 5 bouteilles VOUVRAY "Le Mont", Huet (LB, demi-sec) 25 / 30

138 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

139 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

140 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

141 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

142 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

143 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

144 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

145 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

146 12 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 35 / 45

147 8 bouteilles BOURGUEIL Domaine de la Chevalerie 1985 25 / 30

148 12 bouteilles CHINON "Isoré", JM Raffault 1986 50 / 60

149 12 bouteilles CHINON "Isoré", JM Raffault 1986 50 / 60

150 12 bouteilles CHINON "Picasses", JM Raffault 1986 50 / 60

151 12 bouteilles CHINON "Picasses", JM Raffault 1986 50 / 60

152 12 bouteilles CHINON "Picasses", JM Raffault 1986 50 / 60

153 12 bouteilles CHINON "Picasses", JM Raffault 1986 50 / 60

154 12 bouteilles CHINON "Picasses", JM Raffault 1986 50 / 60

155 7 bouteilles CHINON (4 Isoré, 3 Picasses) JM Raffault 1986 30 / 35

156 6 bouteilles ANJOU VILLAGES, Château de Fesles 1997 25 / 30
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157 6 bouteilles ANJOU VILLAGES, Château de Fesles 1997 25 / 30

158 6 bouteilles ANJOU VILLAGES, Château de Fesles 1997 25 / 30

159 4 bouteilles GEWURZTRAMINER "Goldert", Zind-Humbrecht 1999 30 / 40

160 2 bouteilles GEWURZTRAMINER "Herrenweg de Türckheim", Zind-Humbrecht 1997 25 / 30

161 5 bouteilles GEWURZTRAMINER "Herrenweg de Türckheim", Zind-Humbrecht 1999 60/75

162 4 bouteilles PINOT GRIS "Retenberg", Zind-Humbrecht 1997 40 / 50

163 5 bouteilles COSTIERES DE NÎMES Les Grimaudes 2001 10 / 20

164 3 bouteilles VDN MUSCAT (divers) 20 / 30

165 12 bouteilles CHARDONNAY "Barrique Reserve", Soljan's 1998 60 / 70

166 12 bouteilles VIN BLANC ITALIEN Jermann Vinae 1998 60 / 70

167 6 bouteilles MAURY La Coume du Roy 1994 40 / 50

168 1 jéroboam COTES DU VENTOUX Château Crillon 10 / 20

169 41 bouteilles VIN DE SOLOGNE "Plume d'Ange", C. Courtois 1996 (blanc) 50 / 80

170 42 bouteilles VIN DE SOLOGNE "Racines", C. Courtois 1995 (rouge) 50 / 80

171 Ensemble de 8 bouteilles 140 / 160
1 bouteille VIN JAUNE D'ARBOIS, L. Carlier 1937 (B) 
7 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, J. Guillon 1942 (1 J, 1 LB, 3 MB, 2 B) 

172 Ensemble de 5 bouteilles 20 / 30
1 bouteille BEAUJOLAIS Guyot 1959
3 bouteilles ROSE FLAMME H. Maire 1959 (1 LB) 
1 bouteille "Château Montfort", H. Maire 

173 Ensemble de 22 bouteilles 100 / 120
4 bouteilles MUSCAT Mittnacht (vieux) 
2 bouteilles MUSCAT Dopff au Moulin 1959 (1 MB) 
3 bouteilles MUSCAT Dopff au Moulin 1961
6 bouteilles PINOT BLANC Mittnacht 
4 bouteilles GEWURZTRAMINER Mittnacht 
3 bouteilles RIESLING Dopff au Moulin 1959 (MB) 

174 Ensemble de 18 bouteilles 140 / 170
3 bouteilles RIESLING "Grande Réserve", Mittnacht 1959
1 bouteille TOKAY PINOT GRISDopff au Moulin 1959 (MB) 
3 bouteilles GEWURZTRAMINER Dopff au Moulin 1959 (1 LB, 1 MB) 
3 bouteilles GEWURZTRAMINER "Récolte Tardive", Mittnacht 
1 bouteille TOKAY PINOT GRISMittnacht 1961 (MB) 
3 bouteilles SYLVANER Mittnacht 
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Cave Mont-Réal (très vieux) 
3 bouteilles POUILLY FUISSE Cave Mont-Réal (2 de 45, 1 V; 1 de 55) 

175 Ensemble de 23 bouteilles 110 / 130
7 bouteilles RIESLING Mittnacht 
6 bouteilles SYLVANER Mittnacht 
1 bouteille TOKAY PINOT GRIMittnacht 
5 bouteilles GEWURZTRAMINER Bernhardt 
4 bouteilles TOKAY PINOT GRIS"Grande Réserve", Mittnacht (1 LB, 1 de 61) 

176 Ensemble de 8 bouteilles 40 / 50
3 bouteilles TOKAY PINOT GRISMittnacht 
3 bouteilles POUILLY FUISSE M. Delcourt 1947 (2 LB) 
1 bouteille POUILLY FUISSE M. Minet 1955
1 bouteille POUILLY FUISSE M. Minet 1959

177 1 bouteille PORTO VINTAGE, Graham's 1963 120 / 140

178 1 bouteille PORTO VINTAGE, Graham's 1977 100 / 110

179 3 bouteilles PORTO Galo (coffret individuel) 70 / 80
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180 1 bouteille PORTO VINTAGE, Warre's 1945 (bottled 48) 140 / 160

181 6 bouteilles PORTO "10 ans", Vicente 90 / 120

VINS BLANCS DE BOURGOGNE 

182 3 bouteilles MEURSAULT G. Leblanc 1957 (B) 30 / 40

183 7 bouteilles CHABLIS "1er cru", Baron Patrick 1979 60 / 70

184 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", Savour Club 1980 150 / 180

185 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", Savour Club 1980 150 / 180

186 10 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", Savour Club 1980 120 / 150

187 12 bouteilles CHABLIS "Fourchaume", Savour Club 1981 100 / 120

188 12 bouteilles CHABLIS "Fourchaume", Savour Club 1981 100 / 120

189 12 bouteilles CHABLIS "Fourchaume", Savour Club 1981 100 / 120

190 12 bouteilles CHABLIS "Fourchaume", Savour Club 1981 100 / 120

191 6 bouteilles MARSANNAY Brugère 1994 (eta ou SE) 30 / 35

192 12 bouteilles SAINT-AUBIN "Les Fionnes", Clair 1998 90 / 100

193 4 bouteilles MEURSAULT Leroy 1999140 / 160

194 4 bouteilles MEURSAULT Comtes Lafon 2000 260 / 300

195 3 bouteilles MEURSAULT "Désirée", Comtes Lafon 2000 (1 elt) 180 / 210

196 6 bouteilles MEURSAULT Comtes Lafon 2001 360 / 420

197 Ensemble de 4 bouteilles 130 / 160
1 bouteille MEURSAULT "Goutte d'Or", Comtes Lafon 2002
1 bouteille MEURSAULT Drouhin 1996
1 bouteille MEURSAULT O. Leflaive 2001
1 bouteille MEURSAULT "Clos du Domaine", Darnat 2004

198 1 jéroboam CHABLIS Clos de Vaulichères 2006 100 / 120

VINS ROUGES DE BOURGOGNE 

199 7 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Les fils de M. Jacqueminot 1919 (eta, B à V) 420 / 490

200 1 bouteille CORTON "Docteur Peste", Hospices de Beaune 1947 (TLB) 70 / 80

201 Ensemble de 6 bouteilles 70 / 80
1 bouteille POMMARD L. Buret 1929 (B/V) 
2 bouteilles CÔTES DE NUITS M. Delcourt 1947 (1 LB) 
1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE M. Delcourt 1947 (V, tachée) 
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Grivelet 1955 (MB) 

202 4 bouteilles LA GRANDE RUE, Lamarche 1957 (1 LB, 2 MB, 1 B) 200 / 240
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203 1 bouteille BONNES-MARES, Roumier 1959 (B) 80 / 90

204 1 bouteille LA GRANDE RUE, Lamarche 1962 100 / 120

205 5 bouteilles CHAMBERTIN, "Clos de Bèze", Faiveley 1964 (2 LB, 3 LB/MB) 300 / 350

206 11 bouteilles VOSNE-ROMANEE Lamarche 1967 495 / 550

207 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE Lamarche 1967 540 / 600

208 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE Lamarche 1967 540 / 600

209 4 bouteilles VOSNE-ROMANEE Pernin-Rossin 1967 80 / 100

210 2 bouteilles POMMARD "Rugiens", Gaunoux 1969 60 / 70

211 2 bouteilles POMMARD "Grands Epenots", Gaunoux 1969 90 / 100

212 9 bouteilles POMMARD "Grands Epenots", Gaunoux 1969 405 / 450

213 3 bouteilles POMMARD "1er cru", Gaunoux 1969 120 / 135

214 9 bouteilles BEAUNE "Grèves", Piat 1969 225 / 270

215 10 bouteilles BEAUNE "Boucherottes", Gaunoux 1969 350 / 400

216 4 bouteilles RICHEBOURG, Château Noëllat 1969 680 / 800

217 5 bouteilles ROMANEE-ST-VIVANT, Château Noëllat 1969 400 / 450

218 Ensemble de 7 bouteilles 250 / 300
5 bouteilles CORTON "Renardes", Gaunoux 1969
2 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1985

219 3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Roumier 1969 (1 TLB) 900 / 990

220 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Lamarche 1969 (1 LB) 180 / 200

221 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Lamarche 1970 160 / 180

222 3 bouteilles CORTON "Grancey", L. Latour 1971 (1 TLB) 135 / 150

223 5 bouteilles ROMANEE-ST-VIVANT, Château Noëllat 1972 400 / 450

224 6 bouteilles CORTON "Renardes", Gaunoux 1972 210 / 240

225 6 bouteilles POMMARD "Grands Epenots", Gaunoux 1974 130 / 150

226 5 bouteilles POMMARD "1er cru", Gaunoux 1974 80 / 95

227 12 bouteilles POMMARD "Rugiens", Gaunoux 1974 300 / 360

228 6 bouteilles RICHEBOURG, Château Noëllat 1974 150 / 180

229 6 bouteilles CORTON "Renardes", Gaunoux 1974 150 / 180

230 5 bouteilles BONNES-MARES, Roumier 1974 800 / 950

231 1 bouteille CHAMBERTIN, Trapet 1976 45 / 50

232 4 bouteilles BLAGNY "La Pièce sous le Bois", Matrot 1976 80 / 100

233 6 bouteilles FIXIN "Clos du Chapître", P. Gélin 1976 25 / 30

234 12 bouteilles FIXIN "Clos du Chapître", P. Gélin 1976 50 / 60

235 12 bouteilles BLAGNY "La Pièce sous le Bois", Matrot 1976 240 / 300
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236 7 bouteilles BLAGNY "La Pièce sous le Bois", Matrot 1976 140 / 175

237 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos de la Boudriotte", A. Ramonet 1976 240 / 300

238 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos de la Boudriotte", A. Ramonet 1976 240 / 300

239 12 bouteilles BEAUNE Gaunoux 1976 240 / 300

240 8 bouteilles BEAUNE Gaunoux 1976 160 / 200

241 4 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Gaunoux 1976 (rouge) 70 / 80

242 7 bouteilles POMMARD Gaunoux (1 Grands Epenots 1969, 1 Rugiens 1976, 1 Grands Epenots 1976, 1 de 1974) 175 / 210

243 10 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN 1976 (1 TLB, 1 ea, 1 es) 220 / 250

244 12 bouteilles BEAUNE Gaunoux 1978 480 / 540

245 12 bouteilles FIXIN "Clos Napoléon", P. Gélin 1978 70 / 85

246 12 bouteilles FIXIN "Clos Napoléon", P. Gélin 1978 70 / 85

247 3 bouteilles CHAMBERTIN, "Clos de Bèze", Bouchard P & F 1978 300 / 330

248 3 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1980 120 / 135

249 6 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand (4 de 1980, 1 de 1986, 1 de 1989) 240 / 270

250 4 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, J. Roty 1981 100 / 120

251 8 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN J. Roty 1981 160 / 200

252 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN J. Roty 1981 240 / 300

253 7 bouteilles MOREY-ST-DENIS Michelot 1983 105 / 120

254 12 bouteilles MOREY-ST-DENIS Michelot 1983 180 / 210

255 5 bouteilles CORTON Parent 1983 125 / 150

256 3 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1983 75 / 90

257 12 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1983 480 / 540

258 1 bouteille CORTON Parent 1983 25 / 30

259 4 bouteilles MEURSAULT "Blagny", Matrot 1983 80 / 100

260 4 bouteilles ECHEZEAUX, Jayer-Gilles 1983 400 / 440

261 12 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1983 480 / 540

262 12 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1983 480 / 540

263 9 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1983 360 / 405

264 12 bouteilles POMMARD "Grands Epenots", Gaunoux 1983 360 / 42

265 11 bouteilles POMMARD "Grands Epenots", Gaunoux 1983 330 / 385

266 12 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1983 240 / 300

267 6 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1983 120 / 150

268 4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "La Richemone", Pernin-Rossin 1983 100 / 80

269 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "La Richemone", Pernin-Rossin 1983 300 / 360

270 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "La Richemone", Pernin-Rossin 1983 300 / 360
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271 2 bouteilles CORTON Parent 1983 50 / 60

272 5 bouteilles POMMARD "Epenots", Parent 1983 125 / 150

273 5 bouteilles POMMARD "Rugiens", Parent 1983 100 / 125

274 12 bouteilles BLAGNY "La Pièce sous le Bois", Matrot 1983 180 / 240

275 12 bouteilles BLAGNY "La Pièce sous le Bois", Matrot 1983 180 / 240

276 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Roumier 1983 100 /120

277 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY "Les Amoureuses", G. Roumier 1983 (ets) 150 / 200

278 1 bouteille BONNES-MARES, G. Roumier 1983 (ets) 250 / 300

279 4 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand (2 de 1983, 2 de 1986) 160 / 180

280 5 bouteilles MOREY-ST-DENIS Pernin-Rossin 1984 75 / 90

281 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Pernin-Rossin 1984 25 / 30

282 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY "1er cru", Pernin-Rossin 1984 85 / 100

283 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY "1er cru", Pernin-Rossin 1984 85 / 100

284 6 bouteilles MOREY-ST-DENIS Pernin-Rossin 1984 90 / 110

285 6 bouteilles MOREY-ST-DENIS Pernin-Rossin 1984 90 / 110

286 Ensemble de 3 bouteilles 80 / 100
2 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1985
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Pernin-Rossin 1985

287 6 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1985 300 / 330

288 6 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1985 300 / 330

289 12 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1985 300 / 360

290 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE Pernin-Rossin 1985 360 / 420

291 5 bouteilles VOSNE-ROMANEE Pernin-Rossin 1985 150 / 175

292 15 bouteilles BOURGOGNE Pernin-Rossin 1986 (LB) 35 / 50

293 6 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1986 240 / 270

294 12 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1986 480 / 540

295 8 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY "1er cru", Pernin-Rossin 1986 130 / 150

296 12 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1986 240 / 300

297 9 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1986 180 / 225

298 8 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "La Richemone", Pernin-Rossin 1986 200 / 240

299 9 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "La Richemone", Pernin-Rossin 1986 225 / 270

300 12 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1987 240 / 300

301 10 bouteilles MOREY-ST-DENIS "Monts-Luisants", Pernin-Rossin 1987 200 / 250

302 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "La Richemone", Pernin-Rossin 1987 300 / 360

303 10 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "La Richemone", Pernin-Rossin 1987 (dont 1 de 86) 250 / 300

304 12 bouteilles POMMARD "Clos des Epeneaux", Comte Armand 1988 600 / 660
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305 Ensemble de 2 bouteilles 75 / 85
1 bouteille CHAMBERTIN, "Clos de Bèze", Bouchard P & F 1989
1 bouteille CORTON 1989

306 1 bouteille CHAMBERTIN, Drouhin 1989 40 / 45

307 1 bouteille BONNES-MARES, R. Groffier 1989 150 / 180

308 12 bouteilles BLAGNY "Sous le dos d'Âne", Domaine Leflaive 1990 240 / 300

309 6 bouteilles POMMARD "Fremiets", JM Barlay 1990 120 / 150

310 6 bouteilles CORTON Champy 1990 120 / 150

311 4 bouteilles BEAUNE "Vigne de l'Enfant Jésus", Bouchard P & F 1990 180 / 200

312 12 bouteilles BONNES-MARES, Fougeray de Beauclair 1992 - cb 720 / 840

313 11 bouteilles BONNES-MARES, Fougeray de Beauclair 1992 - cb 660 / 770

314 Ensemble de 4 bouteilles 100 / 120
1 bouteille CORTON L. Latour 1993
1 bouteille CORTON R. Chapelle 1993
1 bouteille ECHEZEAUX, Bouchard P & F 1988
1 bouteille POMMARD "Rugiens", Bouchard P & F 1997

315 12 bouteilles SANTENAY "Passe-Temps", Brenot 1996 70 / 85

316 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Clos de la Maréchale", Faiveley 2000 200 / 240

317 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "La Combe aux Moines", Ph. Leclerc 2002 180 / 210

318 1 jéroboam BOURGOGNE Clos de Vaulichères 2002 100 / 120

VINS BLANCS DE BORDEAUX 

319 5 bouteilles Château GUITERONDE, Barsac 1924 (B) 200 / 250

320 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1955 (es, 1 LB, caps ab) 1 060 / 1 100

321 Ensemble de 3 bouteilles 175 / 200
1 bouteille Château DE FARGUES, 2ème cru Sauternes 1969 (LB) 
1 bouteille Château CLIMENS, 1er cru Barsac 1986
1 bouteille Château GILETTE "Crème de Tête", Sauternes 1983

322 3 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1971 (1 SE) 840 / 930

323 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1976 4 200 / 4 560

324 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1976 (3 J, 1 TLB) 4 200 / 4 560

325 Ensemble de 6 bouteilles 40 / 50
5 bouteilles LA BARONIE blanc, 1979
1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1973 (B) 

326 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1980 300 / 340

327 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1980 (es) 300 / 340

328 4 bouteilles Château LAVILLE-HAUT-BRION, Pessac-Léognan (2 de 1982, 2 de 1979) (MB) 120 / 140

329 1 bouteille Château DE FARGUES, 2ème cru Sauternes 1984 25 / 30

330 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1984 (1 LB) 200 / 220
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331 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1986 200 / 220

332 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1987 (1 J) 220 / 260

333 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1987 130 / 150

334 2 bouteilles Domaine ROUSSET-PEYRAGUEY, Sauternes 1990 25 / 30

335 3 bouteilles Château GUIRAUD, 1er cru Sauternes 1990 110 / 120

336 6 bouteilles Château CLIMENS, 1er cru Barsac 1990 350 / 400

337 12 bouteilles Château PORTETS, Graves 1998 60 / 70

338 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes (1 de 1999, 1 de 1982) 220 / 260

339 5 bouteilles Château LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 2005 250 / 300

VINS ROUGES DE BORDEAUX 

340 1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1926 (ets, TLB) 120 / 140

341 1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1928 (B) 320 / 350

342 5 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1929 (1 TLB, 1 LB) 4 000 / 4 500

343 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1944 (B/V, 1 eta, 1 caps coupée) 400 / 440

344 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1946 (MB) 170 / 190

345 1 bouteille Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1947 (MB) 70 / 80

346 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1947 (Mise Belge) 550 / 600

346bis 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1948 - cb (R) 5400 / 6000

347 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1952 (TLB, es) 300 / 350

348 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1953 (TLB, els) 600 / 650

349 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1953 (1 LB, 1 LB/MB) 500 / 560

350 2 bouteilles Château  MOUTON BARON, 5ème cru Pauillac 1955 (1 LB, 1 B) 50 / 60

351 8 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1956 (B) 880 / 960

352 5 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1956 (MB) 700 / 800

353 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1956 (MB) 80 / 90

354 Ensemble de 7 bouteilles 25 / 30
2 bouteilles CLOS DU ROY, Graves (blanc) 
4 bouteilles Château LA TOUR MARCELLANET, 
1 bouteille Château PRIEURE-LICHINE, 4ème cru Margaux 1957 (MB) 

355 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1959 (es & a, LB/MB) 1 400 / 1 500

356 1 magnum Château L'ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1959 (J) 700 / 750

357 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1961 (TLB, caps ab) 800 / 900

358 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1961 (3 LB, 1 MB) 2 700 / 3 000

359 2 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan (1960 & 1962, TLB) 280 / 300
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360 2 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1963 (B) 80 / 90

361 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1964 (1 TLB, 1 LB) 220 / 240

362 4 bouteilles PETRUS, Pomerol 1964 3 600 / 4 000

363 4 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1966 (SE ou eta, caps déc.) 280 / 320

364 Ensemble de 6 bouteilles 160 / 180
5 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien (3 de 1964, 2 de 1972) 
1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1966

365 5 magnums Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Emilion 1970 (1 TLB, 1 LB) 750 / 850

366 10 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1970(4 LB, 3 B) 200 / 250

367 10 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1970 (6 TLB, 1 LB) 300 / 350

368 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1970 (3 LB, 2 MB, 1 B) 960 / 1 080

369 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1970 (1 MB, 1 B) 100 / 120

370 12 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1970 (7 J) 2 880 / 3 120

371 11 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1970 (2 J, 3 MB, 2 B) 385 / 440

372 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1970 (4 TLB, 3 LB, 4 MB, 1 B) 540 / 600

373 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1970 (3 LB, 2 MB) 960 / 1 080

374 3 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1970 (1 LB, 1 MB) 220 / 250

375 11 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac (7 de 1970, 4 TLB; 4 de 1975 LB) 165 / 200

376 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1970 180 / 220

377 Ensemble de 10 bouteilles 150 / 180
8 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien (2 de 1977 eta, 1 LB; 6 de 1979 es
2 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1970 (MB, ea) 

378 5 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1971 ( TLB, 1 coul.) 450 / 500

379 2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1973 (J) 140 / 160

380 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1973 (MB) 130 / 160

381 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1973 (MB) 130 / 160

382 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1973 (MB) 130 / 160

383 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1973 (MB) 130 / 160

384 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1973 (B/V) 60 / 70

385 12 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1973 (1 TLB, 1 LB, 1 MB) 130 / 160

386 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1973 190 / 220

387 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1973 190 / 220

388 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1973 190 / 220

389 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1973 190 / 220

390 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1973 190 / 220

391 9 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1973 135 / 180

392 1 magnum Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1975 (es) 90 / 100
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393 4 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1975 60 / 70

394 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1975 90 / 110

395 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1975 240 / 300

396 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1975 240 / 300

397 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1975 240 / 300

398 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1975 240 / 300

399 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien (10 de 1975, 2 de 1976) 220 / 260

400 12 bouteilles Château LA GARENNE, Pomerol 1975 150 / 180

401 12 bouteilles Château LA GARENNE, Pomerol 1975 150 / 180

402 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1975 (caps neutres CRD) 180 / 220

403 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1975 (caps neutres CRD) 180 / 220

404 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1975 (caps neutres CRD, 3 LB) 180 / 220

405 8 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1975 (1 LB) 120 / 160

406 12 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1975 (1 LB, caps neutre CRD) 180 / 240

407 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1975 (4 TLB, 2 LB, 4 MB) 840 / 960

408 6 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1975 290 / 320

409 6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1975 720 / 840

410 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1975 (2 LB) 1 320 / 1 560

411 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1975 1 800 / 2 040

412 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1975 1 800 / 2 040

413 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1975 900 / 1 020

414 12 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1975 (qq es) 2 760 / 3 000

415 12 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1975 (3 J) 2 760 / 3 000

416 8 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1975 (1 TLB) 1 840 / 2 000

417 Ensemble de 2 bouteilles 30 / 40
1 bouteille Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1976 (MB) 
1 bouteille MONBAZILLAC Château Daillat 1942 (LB) 

418 3 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1976 (es, 1 J) 630 / 690

419 Ensemble de 12 bouteilles 70 / 80
8 bouteilles Château LATOUR POURRET, St-Emilion 1976
4 bouteilles Château LA CHESNAY, Haut-Médoc 1970

420 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1976 (caps neutres CRD) 180 / 220

421 Ensemble de 5 bouteilles 40 / 50
2 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1976 (es) 
1 bouteille Haut-Médoc 1988 (Rothschild) 
1 bouteille Château BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1975
1 bouteille MOUTON-CADET 1994

422 12 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1977 (4 LB, 2 MB) 190 / 220

423 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1977 (TLB, ea) 80 / 90
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424 11 bouteilles VIEUX Château CHAUVIN, St-Emilion 1978 80 / 90

425 12 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1978 240 / 300

426 9 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1978 (3 LB) 180 / 225

427 12 bouteilles Château LA FONTAINE, St-Georges-St-Emilion 1978 50 / 60

428 12 bouteilles Château LA FONTAINE, St-Georges-St-Emilion 1978 50 / 60

429 12 bouteilles Château LA FONTAINE, St-Georges-St-Emilion 1978 50 / 60

430 Ensemble de 12 bouteilles 45 / 60
5 bouteilles Château DE FONTAINE, 1978 (B) 
7 bouteilles Domaine DU ROY, Graves 1982

431 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1978 160 / 180

432 12 bouteilles Château PONTOISE-CABARRUS, Haut-Médoc 1978 100 / 120

433 12 bouteilles Château PONTOISE-CABARRUS, Haut-Médoc 1978 100 / 120

434 12 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1978 (TLB) 240 / 300

435 8 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1978 (6 LB, 2 B) 120 / 160

436 4 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1979 320 / 360

437 6 bouteilles Château BEL AIR, Canon-Fronsac 1979 (eta) 20 / 25

438 2 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1981 100 / 110

439 12 bouteilles Château REYNON PEYRAT, Bordeaux 1981 25 / 35

440 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1981 (ea) 350 / 400

441 Ensemble de 11 bouteilles 20 / 25
2 bouteilles Château REYNON PEYRAT, Bordeaux 1981
3 bouteilles Château SEMEILLAN, Listrac 1964
6 bouteilles PROVENCE La Clapière 1982 20 / 25

442 1 bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1982 480 / 530

443 12 bouteilles Château AUSONE, 1er Grand Cru St-Emilion 1982 (1 TLB, 1 LB) - cb 3 840 / 4 200

444 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1982 (6 J, 1 MB/B) - cb 5 640 / 6 240

445 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1982 - cb 6 600 / 7 200

446 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1982 - cb 6 600 / 7 200

447 18 bouteilles Domaine DU ROY, Graves 1982 75 / 90

448 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 198 900 / 1 000

449 3 magnums Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1982 1 950 / 2 100

450 8 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1982 (ea) 880 / 960

451 5 magnums Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien (3 de 1982, eta, 1 ill., 1 de 1986) 1 000 / 1 100

452 Ensemble de 3 bouteilles 110 / 130
1 bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1983
1 bouteille Château LARRIVET-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1988
1 bouteille Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1989

453 12 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1985 (1 et, 4 J) 900 / 1 020

454 4 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1985 (3 J) 600 / 680
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455 Ensemble de 6 bouteilles 190 / 220
1 bouteille Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1985
1 bouteille Château DURFORT-VIVENS, 2ème cru Margaux 1985
1 bouteille Château RAUSAN-SEGLA, 2ème cru Margaux 1985
1 bouteille Château PALMER, 3ème cru Margaux 1986
1 bouteille Château BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE, Margaux 1989
1 bouteille Château RAUZAN-GASSIES, 2ème cru Margaux 1994

456 12 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1986 - cb 480 / 540

457 4 bouteilles Château GAZIN, Pomerol 1986 120 / 140

458 3 bouteilles Château RAUSAN-SEGLA, 2ème cru Margaux 1986 210 / 225

459 Ensemble de 6 bouteilles 280 / 320
1 bouteille Château BRANAIRE-DUCRU, 4ème cru Saint-Julien 1986
1 bouteille Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1986
1 bouteille Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 1986
1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1988
2 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1988

460 1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1986 150 / 170

461 6 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1986 240 / 270

462 5 magnums Château MOULIN-RICHE, Saint-Julien 1986 (ea) 125 / 150

463 Ensemble de 9 bouteilles 100 / 120
2 bouteilles LES HAUTS DE PONTET, Pauillac 1985
1 bouteille Château PLANTEY, Pauillac 1985
1 bouteille Château HAUT BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1986
2 bouteilles Château BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1988
1 bouteille Château LACOSTE-BORIE, Pauillac 1990
2 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1993

464 3 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1987 65 / 75

465 3 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1987 60 / 75

466 3 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1987 60 / 75

467 3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1987 300 / 330

468 4 bouteilles Château CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 1987 40 / 50

469 Ensemble de 5 bouteilles 200 / 220
1 bouteille Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1985
1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1988
1 bouteille Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1988
2 bouteilles ChâteauCALON-SEGUR, 3ème cru Saint-Estèphe (1985 & 1986) 

470 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1988 170 / 190

471 1 bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1988 90 / 100

472 Ensemble de 6 bouteilles 130 / 150
1 bouteille Château CAP DE MOURLIN, St-Emilion 1990
1 bouteille Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 1982
1 bouteille Château MOULINET, Pomerol 1988
1 bouteille Château TAILHAS, Pomerol 1988
1 bouteille Château GAZIN, Pomerol 1989
1 bouteille Château CERTAN-GIRAUD, Pomerol 1990

473 12 bouteilles Domaine DE CURE-BOURSE, 1988 95 / 110

474 1 magnum Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1988 - cb 40 / 45

475 1 impériale LA DAME DE MALESCOT, Margaux 1989 (LB, coul.) - cb 40 / 50
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476 12 bouteilles Château TROTTE-VIEILLE, Grand Cru St-Emilion 1989 300 / 360

477 2 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac (1989 & 1990) 110 / 120

478 3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien (2 de 1990 et 1 de 2003) 180 / 210

479 1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1990 100 / 120

480 Ensemble de 9 bouteilles 180 / 200
4 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1992
1 bouteille Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1995 (eta) 
1 bouteille Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien (ill.) 
3 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 2001

481 3 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1993 90 / 105

482 3 bouteilles Château LA CONSEILLANTE, Pomerol (2 de 1993, 1 de 1997) 90 / 105

483 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1994 220 / 260

484 5 bouteilles Château BEL AIR, 1er Grand Cru St-Emilion 1994 275 / 300

485 5 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 1994 100 / 125

486 5 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1995 900 / 1 000

487 2 bouteilles Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1995 80 / 90

488 8 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1995 560 / 640

489 4 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1995 220 / 240

490 8 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1995 240 / 280

491 6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1995 1 080 / 1 200

492 Ensemble de 7 bouteilles et 1 magnum 250 / 300
2 bouteilles Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Emilion 1992
1 bouteille PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 1984
2 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 1993
1 bouteille Château GLORIA, Saint-Julien 1950 (V) 
1 magnum Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1999
1 bouteille Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1975

493 4 bouteilles PAVILLON ROUGE DU Château MARGAUX, Margaux 1996 160 / 180

494 2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1996 120 / 140

495 12 bouteilles Château VALANDRAUD, St-Emilion 1996 1 200 / 1 440

496 5 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1996 150 / 175

497 3 bouteilles Château TERTRE-ROTEBOEUF, St-Emilion 1996 160 / 170

498 9 bouteilles Château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1996 270 / 315

499 4 bouteilles Château L'EGLISE-CLINET, Pomerol 1996 200 / 240

500 4 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1996 200 / 220

501 5 bouteilles Château PONTET-CANET, 5ème cru Pauillac 1996 160 / 175

502 7 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1996 315 / 350

503 6 bouteilles Château LAGRANGE, 3ème cru Saint-Julien 1996 170 / 190

504 11 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1996 385 / 440

505 10 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 1996 500 / 550

506 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 1 800 / 1 980
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507 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 300 / 320

508 Ensemble de 2 bouteilles 150 / 170
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1988
1 bouteille Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1998

509 12 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1998 600 / 660

510 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1999 300 / 320

511 12 bouteilles Château MONBOUSQUET, Margaux 1999 300 / 360

512 8 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1999 1 280 / 1 440

513 10 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1999 250 / 300

514 12 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1999 300 / 360

515 12 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1999 420 / 480

516 12 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1999 420 / 480

517 6 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 2000 450 / 500

518 12 bouteilles Château CORBIN MICHOTTE, Grand Cru St-Emilion 2000 170 / 200

519 6 bouteilles Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Emilion 2000 390 / 420

520 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 - cb 360 / 420

521 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 - cb 360 / 420

522 3 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 90 / 100

523 12 bouteilles Château LA TOUR DE MONS, Margaux 2000 - cb 180 / 200

524 12 bouteilles Château LA TOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2000 - cb 180 / 240

525 12 bouteilles Château LA TOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2000 - cb 180 / 240

526 12 bouteilles Château LA TOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2000 - cb 180 / 240

527 Ensemble de 3 bouteilles 140 / 160
2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 2000
1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 2000

528 2 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 2000 110 / 120

529 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 2000 - cb 1 080 / 1 200

530 5 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 2000 500 / 550

531 12 bouteilles Château LIVERSAN, Haut-Médoc 2001 70 / 80

532 12 bouteilles Château LIVERSAN, Haut-Médoc 2001 70 / 80

533 12 bouteilles Château LIVERSAN, Haut-Médoc 2001 70 / 80

534 12 bouteilles Château LE CROCK, Saint-Estèphe 2001 - cb 95 / 110

535 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2001 660 / 720

536 12 bouteilles Château MAYNE DAVID, Côtes-de-Castillon 2002 70 / 80

537 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 240 / 300

538 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2002 240 / 300

539 6 bouteilles Château DES ORMEAUX, 2003 35 / 40

540 2 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 2005 150 / 180
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PROGRAMME DES VENTES

Hôtel Drouot, vendredi 23 Janvier 2009, salle 5
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, mercredi 4 Février 2009, salle 1
ARMES ANCIENNES - SOUVENIRS HISTORIQUES

Hôtel Drouot, vendredi 27 Mars 2009, salle 2
DESSINS ANCIENS

Hôtel Drouot, Mars 2009
CÉRAMIQUES

Hôtel Drouot, fin Mars 2009
LIVRES et MANUSCRITS

Hôtel Drouot, mercredi 1 Avril 2009, salle 10
ART NOUVEAU - ART DECO

Hôtel Drouot, mercredi 13 Mai 2009, salle 6
ARMES ANCIENNES - SOUVENIRS HISTORIQUES

Hôtel Drouot, mercredi 3 Juin 2009, salle 3
BIJOUX - ARGENTERIE - MONTRES

Hôtel Drouot, vendredi 12 Juin 2009, salles 1&7
TABLEAUX ANCIENS - CERAMIQUES - SCULPTURES

MEUBLES et OBJETS d’ART des XVII, XVIII et XIXème siècles - TAPISSERIES

Hôtel Drouot, jeudi 18 Juin 2009, salle 16
TABLEAUX MODERNES

Hôtel Drouot, vendredi 26 Juin 2009, salle 14
ART NOUVEAU - ART DECO
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

GRANDS VINS

Étude Thierry de Maigret
5, rue de Montholon - 75009 Paris
Lundi 15 décembre 2008
A 14 heures 

A renvoyer à / Please Mail to : 
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montholon - 75009 Paris - France
Tél : 01 44 83 95 20 - Fax : 01 44 83 95 21
e-mail : contact@thierrydemaigret.com

Ordre d’achat
Demande par téléphone

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux
acheteurs, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros,
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to purchase
on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes). 

LOT
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

EUROS LIMITS

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

VOUS ONT ÉTÉ
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Signature obligatoire Date
Required signature

nom et
prénom
name and
first name

adresse
address

Tél. Bur. / Off. 
Domaine / Home 

Fax :

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera expressément au comptant.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation, une fois l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. Il devra acquitter, en sus de
l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 20,332% ( frais 17% - T.V.A. à 19,60%). 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet
n’engagent pas la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques.
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques, compte tenu des
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente. Les dimensions, les poids et les
estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non
comme un vice.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque par
l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Le paiement par chèque sans provision ou le défaut
de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. En cas de
paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. A défaut de paiement par chèque ou en espèces,
l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot "adjugé", le dit objet sera
immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.
La Société de Vente et les Experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser les numéros du catalogue

CONSEILS AUX ACHETEURS

La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux
acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la
Société de Vente.

ORDRES D’ACHAT

La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit,
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque, relevé
d’identité bancaire ou coordonnées bancaires. 
La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer
d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l ’enchérisseur.
Enchères par téléphone ; l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utlisera le formulaire selon les conditions énoncées 
ci-dessus.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur,
ou pour toute autre cause.

DEFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis
de réception aux frais de l’acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur 
et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 
250 Euros.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, 
et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Photos : Philippe Sebert

Conception et Réalisation : Etude Thierry de MAIGRET et 2GCA’pari.s 

Niveau des bouteilles :

J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange

MDC : Mise du Château

CAP : capsule
SC : sans capsule
cb : caisse bois

PRECISIONS
Etat des étiquettes :

ETLA : étiquette très légèrement abimée ELS : étiquette légèrement sale
ELA : étiquette légèrement abimée ES : étiquette sale
EA : étiquette abimée ETS : étiquette très sale
ETA : étiquette très abimée ELT : étiquette légèrement tachée
IL : illisible ET : étiquette tachée
SE : sans étiquette ETT : étiquette très tachée
CE : contre-étiquette R : reconditionnée

INT_vin_dec_2008.QXD  2/12/08  16:45  Page 24    (Noir/Process Black film)


	VINS_COUV_oct_2008_HD
	INT_vin_dec_2008_HD


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 2400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /FRA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [623.591 878.695]
>> setpagedevice


